

г. Днепропетровск

от 28 ИЮН 1962
Газета №

5 До новых встреч!

Первого июля «Единственным наследником» заканчивает свои гастроли в Днепропетровске Севастопольский театр имени А. В. Луначарского. За время пребывания в городе показано 37 спектаклей в помещении театра имени Горького. 14 раз шла пьеса «Том — большое сердце», которую посмотрели тысячи юных днепропетровцев.

Коллектив нашего театра выезжал в города и районы области: Днепродзержинск, Никополь, Павлоград, Ново-Московск, Томаковку, Кринички, Софиевку, Шорск, Перещепино, Соленое. Телезрители посмотрели «Правда входит в дом» и «Ленин-

градский проспект». Проведены творческие встречи с рабочими заводов: шинного, имени К. Либкнехта, металлургического оборудования.

Надолго останется в нашей памяти время, проведенное в Днепропетровске. Никогда не забудутся теплый прием зрителей и большое внимание и помощь, которую оказывали нам партийные и советские органы города в успешном проведении наших гастролей.

До новых встреч, дорогие друзья!

Я. ТЕАТРАЛОВ,
директор Севастопольско-го драматического театра имени А. В. Луначарского